



焦作全民健身闪动体彩身影

本报记者 赵改玲



3月1日,2024年全省体育工作会议在郑州召开。会上,对2023年度河南省全民健身工作先进单位进行了表彰,6家单位获表彰,焦作市体育局名列其中。焦作体育取得的成就,离不开河南体彩焦作分中心(以下简称焦作分中心)、体彩公益金的大力支持。

作为全民健身的参与者和推动者,焦作分中心始终立足初心使命,积极支持我市群众体育赛事活动的举办,为全民健身活动的深入开展提供有力保障,为群众提供了多样化的健身选择和参与机会。

提供群众健身器材

体彩用心用情

2023年,焦作体育聚焦民生需求,不断满足人民群众对美好生活的需要,实施更新提升行动。加强体育公园建设,为苏园体育公园儿童健身园区采购了围网、地垫等防护性设施,保障了儿童健身安全;建设智能健身步道1.2公里,提升了公园智能化、现代化水平;在解放区、中站区、高新区新建高标准5人制社会足球场4块,带动城区足球运动的进一步发展;为满足群众健身需求,在街头游园、社区、农村配建健身路径器材79件,进一步解决了群众“健身去哪儿”的问题;以“国球进社区”“国球进公园”为契机,组织各县(市、区)在社区、农村安装乒乓球台180张,进一步完善了乒乓球场地设施,极大满足了基层健身爱好者的需求。

这些群众健身器材,很多得到了中国体彩的大力支持。

助力全民健身赛事

体彩大放异彩

2023年,市体育局坚持品牌引领,带动全民健身活动深入开展。焦作分中心积极支持该局精心打造品牌赛事。在2023年全国“行走大运河”全民健身健步走全国主会场活动中,在河南省“三山同登”等活动中,都闪动着体彩元素。

在2023年全国“行走大运河”全民健身健步走全国主会场活动中,焦作分中心工作人员和体彩志愿者,早早在活动路线上设置了两处大型爱心送水服务站和责任彩票宣传长廊。在中国体彩的爱心助力下,活

动参与者“走出了健康、走出了快乐、走出了幸福”。据了解,此次活动共送出爱心瓶装水5000余瓶。

中国体彩彩票200面注水道旗、16块责任彩票宣传长廊和400块公益跑道围挡,成为主会场一道亮丽的风景线,引来无数体育爱好者和游园群众围观。这些体育爱好者和围观群众在感受体彩温度的同时,对体彩有了更加深刻的认识。

体彩助力的这项赛事,通过实施“体育+”“文化+”战略,开拓融合发展,推动体育、消费、文化、旅游等资源融合并进,促进大运河世界文化遗产和太极拳世界文化遗产融汇交流。

焦作分中心助力第四届全国老年人体育健身大会太极拳交流活动隆重举行,来自全国38支代表队的550余名老年太极拳选手到焦作参赛,圆满实现了他们在太极故里寻根溯源的梦想历程。而会场设立的体彩宣传版面,也让参赛人员更加了解了公益体彩的内涵。

焦作分中心还参与举办了河南省“三山同登”群众登山健身大会云台山主会场活动,吸引全省3000余名健身爱好者参加,实现了“体育+旅游+健身”的有机结合,让“跟着赛事去旅游”成为体育新风尚。

活动中,焦作分中心全体员工和部分代销者统一着装,组成公益体彩方阵,积极参与登高活动。焦作分中心还在沿途设置多个品牌宣传和爱心服务阵地,为登高群众提供保障的同时,进一步提升了体彩的品牌美誉度。

2024全民健身

体彩持续发力

今年,焦作分中心将继续联合市体育局扎实推进体育场地设施建设,推进健身场地设施更新,为进一步完善“十分钟健身圈”,进一步解决群众“健身去哪儿”问题贡献体彩力量。

焦作分中心相关负责人表示,体彩公益金在支持全民健身场地设施建设、群众体育赛事活动举办以及竞技体育赛事举办等方面起到了重要作用。焦作体彩也将一如既往地支持焦作体育,助力全民健身。

上图 由体彩公益金支持的全民健身器材受到市民欢迎。本报记者 赵改玲 摄

妇女节赠礼如何选? 体彩给你出“7”招!

本报讯(记者赵改玲)你的精彩,让世界多彩。记者昨日从河南体育中心焦作分中心获悉,今年三八妇女节,赠礼如何选?体彩给你出“7”招。

体彩顶呱刮“7”主题即开票蕴藏着好运与惊喜,用票面组成一束浪漫的花束,独特又充满乐趣。

快节奏的生活中,在三八妇女节这天,让顶呱刮“7”主题即开票带给她片刻放松,带给她独特的浪漫;让“7”成为聊天的话题、互动的游戏,为感情升温助力;让“7”成为朋友聚会的小游戏,家人围坐,灯火可亲,分享幸运,欢声笑语。

顶呱刮“7”主题即开票一共有4个票面场景,两款票面使用了鲜活清新的绿色,带来一抹春天的生

机。其中一款票面采用了立体设计效果,仿佛置身草原,能闻到空气中的青草香。网球票面则以其动感视觉呈现,传递出活力健康的生活态度,寓意着对低碳生活方式的追求。

另外两款票面采用红色作为主色调,配以流畅时尚的数字线条,在视觉上让人印象深刻。红色票面寓意公平与诚信,玫瑰票面寓意信任与爱情,绝对是节日的表白佳选。

三八妇女节即将来临,让顶呱刮“7”主题即开票幻化成一只精灵,点亮幸运的星光。顶呱刮“7”主题即开票不仅是赠礼,更是生活中的小确幸,若能与你相遇,好随时待!

警惕这五种情况 彩票中奖了却无法兑奖

本报讯(记者赵改玲 通讯员林占坤)买彩票中奖了,是件幸运的事。但是,如果因受损、玷污等原因导致无法识别的彩票,是无法兑奖的。近日,河南体彩官方微信提醒,警惕以下这五种情况,以免彩票中奖了却无法兑奖

情形一:彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的,不予兑奖。

《彩票管理条例实施细则》第四十条规定,彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的,不予兑奖。彩票是兑奖的唯一凭证,一旦污损导致无法正确识别,就无法判断中奖情况。

情形二:纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题,不予兑奖。

《彩票管理条例实施细则》第四十条规定,纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的,不予兑奖。保安区是彩票发行机构为验证彩票真伪及中奖信息而设定的区域,供验奖时刮开使用,购票者不得刮开。彩票是否中奖及中奖金额,以保安区内二维条形码验证结果为准。购买者应当拒绝购买保安区裸露的彩票。

情形三:超出兑奖期限的,不予兑奖。

乐透型、数字型彩票:《彩票管理条例》第二十五条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定地点兑

奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件,还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖的,视为弃奖。传统型、即开型彩票:《彩票发行销售管理办法》第二十四条规定,传统型、即开型彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月,使用期限到期后,应当停止销售。兑奖的截止期限为停止销售之日起60个自然日。

情形四:未成年人,不予兑奖。

《彩票管理条例》第二十六条规定,不得向未成年人兑奖。《彩票管理条例实施细则》第二十三条规定,不得向未成年人销售彩票和兑奖。第二十九条规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者在难以判断彩票购买者或者兑奖者是否为未成年人的情况下,可以要求彩票购买者或者兑奖者出示能够证明其年龄的有效身份证件。《彩票发行销售管理办法》第三条规定,不得向未成年人销售彩票和兑奖。

情形五:使用伪造、变造的彩票,不予兑奖。

《彩票管理条例》第二十五条规定,禁止使用伪造、变造的彩票兑奖。《彩票管理条例实施细则》第四十条规定,不予兑奖的彩票如果是因印制、运输、仓储、销售原因造成的,彩票发行机构、彩票销售机构应当予以收回,并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。